
关于做好2013年度国家级火炬计划项目及星火计划项目组织申报工作的通知
各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团工商联：
2013年度国家级火炬计划项目、星火计划项目的申报工作已经开始，请各地工商联认真做好项目的组织申报工作。现将有关事项通知如下：
 一、计划简介
     火炬计划是经国务院批准，由国家科技部负责组织实施的一项指导性发展计划，目的是促进高新技术成果的商品化，高新技术商品产业化和高新技术产业国际化。火炬计划项目是火炬计划的重要组成部分，是火炬计划实施的出发点和落脚点。火炬计划项目分为国家级和地方级两种，实行国家和地方两级管理。火炬计划支持的重点领域是新材料、生物技术、电子与信息、机电一体化、新能源高效节能与环保等。火炬计划项目的组织实施以市场为导向，以促进科技成果的转化，发展高新技术产品和高新技术产业为目标。通过火炬计划项目的实施，发展一批高新技术企业和高新技术企业集团。
星火计划是党中央、国务院批准实施的依靠科技进步振兴农村经济，普及科学技术，带动农民致富的指导性科技计划，是我国国民经济和社会发展计划及科技发展计划的一个重要组成部分。星火计划坚持面向农业、农村和农民；坚持依靠技术创新和体制创新，促进农业和农村经济结构的战略性调整和农民增收致富；推动农业产业化、农村城镇化和农民知识化，加速农村小康建设和农业现代化进程。
二、推荐工作基本情况及要求
    全国工商联是国家级火炬计划产业化示范项目和国家级星火计划面上项目的推荐渠道。企业如拟申报国家级火炬计划其他类项目及国家级星火计划重大项目，请通过各地科技厅（委、局）申报。
   全国工商联受理通过各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团工商联推荐的项目。
   推荐工作流程如下：
（一）地方工商联组织企业向全国工商联提交项目申报材料；
  （二）全国工商联受理项目申报材料后，请相关领域专家对项目进行评审；
  （三）全国工商联将评审通过的项目推荐至国家科技部；
  （四）国家科技部对申报项目进行评审；
  （五）国家科技部公布立项项目名单。
请各地工商联认真组织企业将符合国家级火炬计划项目和国家级星火计划项目申报要求（参见附件1）的项目进行申报，填写项目汇总表（见附件2）并盖章后传真至全国工商联经济部。全国工商联申报截止日期为2012年10月31日。
三、企业申报流程
    国家科技计划项目申报中心网站http://program.most.gov.cn（以下简称“科技项目申报网”）是国家科技部组织国家级火炬计划项目、星火计划项目等科技项目申报的综合网上业务平台。相关通知要求均在此网站公布，电子数据材料也通过此网站上报。
   （一）准备项目材料
    请有意向申报这两类项目的企业登陆科技项目申报网查看详细要求，准备相关材料。
   （二）网站注册
    企业需要在科技项目申报网上注册，具体注册及审核过程请认真阅读网站说明，并按照有关要求将相关审核资料寄至科技部信息中心。科技部信息中心收到资料后，将在2个工作日内完成对单位注册信息的审核。
    往年已经在申报中心登记注册过的企业，仍用原单位管理员账号和密码登陆，不需要重复注册。
   （三）网上提交电子数据材料
    企业凭注册账号密码登录科技项目申报网，按照申报要求完成网上填报。申报渠道选择全国工商联，项目类型选择“面上项目”。填报完成后，项目信息将自动提交至全国工商联。没有在网上提交电子数据材料的项目全国工商联无法受理。
   （四）准备纸质材料
    申报国家级火炬计划产业引导示范项目需准备3份纸质材料（包括申报书、可行性研究报告、企业上年度经审计的财务报表、相关佐证材料等），申报书可从系统中打印。
    申报国家级星火计划面上项目需准备1份纸质材料（包括申报书及相关佐证材料等），申报书可从系统中打印。
   （五）经所在省级工商联向全国工商联提交材料
    企业请将纸质材料（火炬计划项目3份，星火计划项目1份）提交至所在省级工商联。
   （六）截止时间
    全国工商联申报截止日期为2012年10月31日，以便全国工商联组织专家对项目进行评审，逾期全国工商联不受理。
    如有疑问，请直接电话咨询全国工商联经济部。
    全国工商联经济部
    联 系 人：孙昱
    联系电话：010-58050717

    传    真：010-58050718

    联系地址：北京市西城区德胜门西大街70号
    邮政编码：100035

    附件：1、2013年度国家级火炬计划项目和国家级星火计划项目的申报要求          
          2、2013年度各省（区、市）工商联火炬、星火计划申报项目汇总表
中华全国工商业联合会办公厅
                              2012年10月11日

