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2013年度国家级火炬计划项目
和国家级星火计划项目的申报要求
一、国家级火炬计划项目申报要求
1、关于产业化示范项目
2013年度火炬计划分为面上项目和重大项目。面上项目是指符合行业和地方发展需求，服务行业和地方发展、支撑行业和地方重点产业发展的高新技术产业化及其环境建设项目。产业化示范项目是面上项目中的一个方向，具体分为以下两类：
（1）高新技术产业化示范。支持属于国家鼓励发展的重点振兴产业和战略性新兴产业领域，对“转方式、调结构”及地方产业优化升级有带动和示范效应的高新技术项目，有自主知识产权、推动产学研结合的科技成果产业化项目。
（2）科技兴贸示范。支持具有自主知识产权和自主品牌，面向东盟、中亚、独联体、非洲等新兴市场以及其他国际市场，未来能形成较强国际竞争力、技术含量高、能够促进我国外贸增长方式转变和结构调整的科技兴贸出口示范项目。
产业化示范项目以示范、引导为重点，科技部将与地方科技行政管理部门合作，提供市场推广、培训、国际化、信息化、宣传等服务。项目实施期限为2-3年。
2、申报条件
（1）基本条件
申报单位应是在中华人民共和国境内注册、具有独立法人资格的企事业单位。
（2）产业化示范项目的条件
申报高新技术产业化示范方向项目的单位，应是地方科技部门重点支持的企业或国家火炬计划重点高新技术企业。
申报科技兴贸示范项目的单位，应是地方科技部门重点支持的企业和国家火炬计划重点高新技术企业；申报的项目产品已出口且出口规模不超过500万美元。
（3）其他条件
原则上同一单位当年度只能申报一项面上项目。同一项目不得以相同或不同名称重复申报或多头申报科技部当年度其它政策引导类计划。
正在承担国家火炬计划重点项目（经费支持项目）但尚未完成验收的项目单位原则上不得申报面上项目。
3、国家火炬计划项目的申报采用电子数据和书面材料相结合的方式。项目电子数据申报一律通过科技部科技计划项目申报中心（http://program.most.gov.cn）申报。
4、产业化示范项目申报材料
产业化示范项目申报资料由企业根据科技部网站要求提供，至少包括以下内容。
（1）产业化项目申报书
（2）项目可行性研究报告
（3）企业上年度财务报表和资产负债表
（4）需提供的附件材料
——企业法人营业执照、高新技术企业认定证书。
——科技成果（产品）鉴定证书或最近两年内的科技查新报告、检测（验）报告。
——可说明知识产权归属的证明文件，如软件著作权登记证书、专利证书、技术转让合同等。
——特殊行业：药品生产许可证、新药证书；食品卫生许可证；农药、化肥生产许可证、登记证；通信产品、电力设备入网证；公共安全、计量产品生产许可证；化工、能源等易造成环境污染的产品，需提交环保合格证明。
——承担其它科技计划的证明、获得科技经费支持的合同、政府有关部门给予资金匹配的意向或合同。
——产品（技术）获奖证书、企业获奖证书、ISO质量体系认证证书、医药GMP证书、银行信用等级评估证明、产品用户意见报告、销售合同或意向等。
5、材料装订顺序
（1）项目申报书
（2）可行性研究报告
（3）原则上为经审计的上年度财务报表，新注册机构应附验资报告
（4）附件目录
（5）相关证明材料复印件
6、材料装订要求
（1）申报材料统一使用A4纸打印和复印。
（2）全部申报材料应按要求的装订顺序装订。
（3）申报书的封面作为首页装订。建议增加书脊内容：项目名称和申报渠道。
（4）不允许使用文件夹装订。
7、其他有关要求。
（1）填写申报书前，应仔细阅读“填表说明”，并按要求认真填写，务必完整、准确、有效。
（2）附加材料要有针对性，不要提交与申报项目或企业无关的材料，同时注意提供材料的时效性。
（3）须在规定的栏目内签字、盖章后再报送材料。
二、国家级星火计划面上项目申报要求
2013年国家星火计划以服务农村经济建设和社会发展为主题，以加快农村经济发展方式转变为主线，着力推进农村科技创新创业，加快科技成果向农村转移，加强农村基层科技工作，推动农村民生改善，为“三化同步”和城乡统筹发展提供科技支撑。
1、技术领域
2013年星火计划重点围绕涉农特色新兴产业发展，加强与国家高技术研究发展计划（863计划）、、国家科技支撑计划等主体科技计划的科研成果的衔接，支持先进适用技术综合及集成产业化应用示范。本年度支持的技术领域为：（1）现代种业；（2）农业与农村信息化；（3）农产品储运与加工；（4）现代林业；（5）海洋农业；（6）畜禽健康养殖与疫病防控；（7）循环农业与生态环境建设；（8）设施农业与节水农业；（9）名优特农作物高效安全生产；（10）农村民生。
2、申报基本条件
申报项目须具备以下基本条件：
（1）符合国家产业政策、技术政策和行业发展有关规定；
（2）项目所涉及的技术成熟，具有较强的开发和应用前景，有利于农业和农村可持续发展；
（3）项目申报主体必须为具有独立法人资格的企事业单位和社团法人单位，不能为行政部门；
（4）跨区域的项目，以企业为主体、产学研联合申报的项目，具有核心知识产权的项目优先；
（5）项目牵头单位应具备组织协作单位共同完成项目任务的能力和资质。
属于下列情况的不予立项：
（1）不利于环境保护和资源可持续利用的项目；
（2）高耗能、高耗水和高消耗资源型项目；
（3）一般性技改或扩建等生产性项目和技术不成熟的项目；
（4）申报材料与申报程序不规范的项目。
3、关于面上项目
2013年国家星火计划备选项目分为重大项目和面上项目两类，项目实施期2-3年。面上项目是指符合行业和地方发展战略需求，受到国家政策鼓励引导，有利于地方农村经济、生态、社会、民生、环境改善的成熟适用型科技项目。评审通过的项目将纳入“十二五”国家科技计划农村领域项目库管理。国家星火计划将结合战略发展需要，对入库项目择优立项支持。
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